
 

 

 

ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 01/09/2025 TARİHİNDE YAPMIŞ 

OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ 
 

G  Ü  N  D  E  M              : 

        

Belediye Meclisimiz 01/09/2025 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediye Meclis Salonunda 

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında toplandı. Divan katiplerinden İlknur ARMAĞAN 

hazır bulundu.  Kâtip Tarık TAŞ’ın mazeretli izinli olmasından dolayı Meclis Katipliğine Can 

BEYTER geçti 

 

Başkan, 30 Ağustos Zafer Bayramını kutladı. Sultan Alparslan, Fatih Sultan Mehmet, 

Mustafa Kemal ATATÜRK ve vatan uğruna canını feda eden tüm şehitlerimizi rahmetle andı.          

 

           Meclis Toplantısı Katip Can BEYTER tarafından yapılan yoklama ile başladı. Yoklama 

sonucunda toplantıya Merve Hilal COŞAR, Uğur BAŞSÖZ, Ünal CANAY, Kadir PİR ve Tarık 

TAŞ’ın katılmadığı tespit edildi.           

              

  Meclis Başkanı Şenol DİNÇ toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin mazeretli izinli 

sayılması hususunu teklif etti. Yapılan oylama sonucunda toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin 

mazeretli izinli sayılmasına ilişkin dilekçe talebi oylamaya sunuldu. Mevcudun oy birliği ile kabul 

edildi. 

 

            Bir önceki meclis toplantı tutanağı okunarak kabulü oylamaya sunuldu ve okunduğu şekliyle 

mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

 Gündem 1 madde olarak oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

            Başkan, gündem dışı söz almak isteyen olup olmadığını sordu. 

 

 AK Parti Meclis Üyesi Şaban SÜLEYMAN söz alarak, “Son zamanlarda Erenler 

Çarşamba Kumaş Pazarının taşınma süreciyle ilgili halkımız tarafından Meclis Üyelerimize çok 

sayıda soru sorulmaktadır. Bunlardan bazıları; pazarın yeni yerinde ne zaman açılacağı, yeni 

pazaryerinde ücretlerin ne kadar olacağı ve pazarcı sayısının kaç olacağıdır. Bu konuda 

bilgilendirme rica etmekteyiz. Değirmendere Mahallesi doğalgaz çalışmaları 3 Eylül Çarşamba günü 

başlayacaktır. Çaybaşıyeniköy Mahallemizde 360 seyirci kapasiteli Kapalı Spor Salonun yapımına 

başlanmıştır. En kısa sürede hizmete açılacak olan bu salon gençlerimizin sportif faaliyetlerine 

büyük katkı sağlayacaktır. Bu projenin hayata geçirilmesinde emeği olan herkese çok teşekkür 

ediyoruz. Bundan 26 yıl önce 17 Ağustos’un o acı sabahında Sakaryamızın da içinde bulunduğu 

geniş bir coğrafya sarsıldı. Binlerce canımızı yitirdik, on binlerce insanımız yaralandı. Evlerimiz ve 

şehirlerimiz yıkıldı. O gece hepimiz tek yürek olduk. Enkazın altından bir can kurtarmak için 

gösterdiğimiz çaba, yaralarımızı sarmak için birbirimize uzattığımız eller zor zamanlarda ne kadar 

güçlü bir millet olduğumuzu bir kez daha göstermiştir. Ölenlere Allah’tan rahmet kalanlara hayırlı 

şifalar diliyorum. 17 Ağustos sadece bir anma günü değil aynı zamanda bizlere bir ders 

niteliğindedir. Depremin yıkıcı etkilerini en aza indirmek için kentsel dönüşümün, sağlam 

yapılaşmanın ve afet bilincinin ne kadar önemli olduğunu tekrar hatırlatalım. Erenler Belediyesi 

olarak gelecek nesillere daha güvenli bir şehir bırakmak için çalışmalarımızı aralıksız olarak 

sürdürmekteyiz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının öncülüğünde bu toprakları 

korumak uğruna canlarını feda eden şehitlerimizi ve gazilerimizi rahmetle ve minnetle anıyorum.    

30 Ağustos Zaferi sadece bir askeri başarı değil aynı zamanda bağımsızlığa olan inancımızın, vatan 

sevgimizin ve birlik ruhumuzun göstergesidir. Bugün bizlere düşen görev bu zaferin ruhunu 

yaşatmak, Sakarya’yı ve Erenler’i her anlamda ileriye taşımaktır. Rabbim ülkemize ve milletimize 

bir daha böyle acılar yaşatmamasını diliyor, 30 Ağustos Zafer Bayramını kutluyorum.” dedi. 

 

 

            

 



 

 

            AK Parti Meclis Üyesi İlknur ARMAĞAN söz alarak, “Bugün hepimizin yüreğinde aynı 

özlemi taşıyan bir ideali dile getirmek için söz almış bulunmaktayım. Terörsüz, büyük ve güçlü 

Türkiye. Bu ideal, sadece bir temenni değil Milletimizin tarih boyunca verdiği mücadelenin, 

kardeşliğimizin ve ortak geleceğimizin özüdür. Artık annelerin ve babaların gözyaşı dökmediği, 

ailelerin dağılmadığı, çocukların annesiz, babasız büyümediği, kardeşlik ve huzurun hakim olduğu 

büyük ve güçlü Türkiye idealine hep birlikte ulaşacağız. Bu yolda atılan her adım, milletimizin 

huzurunu korumaya yöneliktir. Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin eskisinden çok daha güçlü bir 

konuma gelmesi, terörün sona ermesi ve gönül gönüle Türkiye Yüzyılının inşa edilebilmesi için 

milletçe seferber olunmuştur. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan tarafından, başta 

22.000’i aşkın şehit ailemiz olmak üzere, gazilerimize ve aziz vatandaşlarımıza konunun önemini ve 

hassasiyetini ifade etmek için iki ayrı mektup hazırlanmıştır. Söz konusu mektuplar, AK Parti Kadın 

Kolları tarafından 81 ilde bizzat vatandaşlarımıza Eylül ayı boyunca ulaştırılacaktır. Burada 

özellikle, kadınların ve annelerin yaşadığı derin acıların yanı sıra taşıdıkları büyük sorumluluğunda 

farkındayız. Çünkü biliyoruz ki kadınların gayreti, annelerimizin duası ve fedakârlığı olmadan bu 

idealin kök salması mümkün değildir. Bu vesile ile sizlere Terörsüz Türkiye mektubundan birkaç 

önemli hususu paylaşmak istiyoruz. Terörsüz Türkiye ve terörsüz bölge hedeflerimize salimen vasıl 

olduğumuzda, önümüzde yepyeni bir sayfa açılacak. 1000 yıllık kardeşliğimiz yeni bir merhaleye 

ulaşacak, aramıza ekilen nifak tohumları sonsuza kadar sökülüp atılacaktır. Ve yine aynı mektupta 

Sayın Cumhurbaşkanımız şöyle ifade etmektedir. Attığımız her adımı inceden inceye hesap 

ediyoruz. Şehitlerimizin asil ruhlarını incitecek, gazilerimizi üzecek, şehit ailelerimizi mahzun ve 

mahcup edecek hiçbir teşebbüse müsaade etmedik, bundan sonra da etmeyiz. Bu yolda, birlik ve 

dayanışma içinde atacağımız her adım, milletimizin yarınlarını daha da aydınlatacaktır. Hep birlikte 

yürüyeceğimiz bu kutlu yolda terörden arınmış, kardeşliğin daha da güçlendiği, büyük ve güçlü 

Türkiye idealine tek yürek olarak ulaşacağımıza inancımız tamdır. Ülke ve millet olarak biz, bu 

özgüvene ve bu iradeye ziyadesiyle sahibiz. Bu duygu ve temennilerle hepinizi saygıyla 

selamlıyorum.” dedi. 

 

            Başkan, “Doğalgaz çalışmaları, Kapalı Spor Salonu ve Erenler’e hizmet için Erenler 

Belediye Başkanı olarak Erenler Belediye Meclisi ve Belediye Yönetimi olarak hep birlikte 

çalışmaktayız. Çarşamba Kumaş Pazarı 17 Eylül 2025 Çarşamba günü yeni yerinde hizmet vermeye 

başlayacaktır. Mevcut esnaflarımızın tamamını yerlerine yerleştireceğiz. İlçemize hayırlı olsun.” 

dedi. 

 

            Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyesi Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU söz alarak,          

“Yeni pazaryerinde ATM alanı ile Elektrikli Araç Şarj İstasyonu alanı oluşturulmasını talep 

ediyorum.” dedi. 

 

            Başkan, “Çarşamba Kumaş Pazarının yeni alanına yapılacak ilave projeler ile ilgili 

çalışmalarımız devam etmektedir.” dedi. 

 

            Gündemin 1. maddesi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın 

uygun gördüğü şekilde şartlı nakdi yardım talebinde bulunulması, Belediyemiz adına yardımla ilgili 

konularda Belediye Başkanına yetki verilmesi oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul 

edildi. 

 

            Başkan, Belediye Meclisinin Eylül ayı toplantısında bulunan maddenin görüşülerek karara 

bağlandığını, Eylül ayı toplantısının sona erdiğini, toplantıya katıldıkları için Meclis Üyelerine 

teşekkür ettiğini, Ekim ayı toplantısının 06 Ekim 2025 Pazartesi günü saat l4.00’de Belediyemiz 

Meclis Salonunda yapılmasına, alınan kararların İlçemiz için hayırlı olması dilek ve temennisinde 

bulunarak toplantıya son verildi. 

 

 

                            Şenol DİNÇ                            İlknur ARMAĞAN                               Can BEYTER 

                         Meclis Başkanı                              Meclis Kâtibi                                      Meclis Kâtibi  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

T.C. 

SAKARYA İLİ 

ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 01/09/2025 KARAR NUMARASI: 40 

BELEDİYE MECLİSİNİ 

TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-N.GÜLŞAN- E.KÖSE- 

L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-A.ÖZENÇ- B.BEŞKARDEŞLER-

B.BEŞLİ-M.ÇELİK-A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-

İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-Ş.SÜLEYMAN-

C.BEYTER-E.İPEKÇİ-R.TEZGEL-C.BAYRAM-

İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 

 KARARIN ÖZÜ: Yardım Talebi (Konteyner Alımı) 

 

               Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 01/09/2025 

Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 

Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 1. maddesini oluşturan; 

 

               Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü şekilde 

şartlı nakdi yardım talebinde bulunulması, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda Belediye 

Başkanına yetki verilmesi hususunda Temizlik İşleri Müdürlüğünün 27/08/2025 tarih ve 37819 

sayılı yazı ve eklerin okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 

 

               Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde 

kullanılmak üzere acilen ''Konteyner Alımı”na ihtiyaç duyulmaktadır. Bu nedenlerle, mali 

imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen Çöp Konteynerlerinin alınması için Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü şekilde şartlı nakdi 

yardım talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda Belediye Başkanı 

Şenol DİNÇ'e yetki verilmesine, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı 

veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı 

doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına 

verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve 

belgelerin gönderilmesinin kabulüne, 

 

               Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 
 

 

 

 

 

 

 

                                            Şenol DİNÇ                     İlknur ARMAĞAN                       Can BEYTER 

                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
 

 

 

 

 

 

 

 

 


